FINALI NAZIONALI DI CATTOLICA 2023
REGOLAMENTO

Il giorno 09 Dicembre 2023 si terranno le finali del Campionato italiano di Nosework Sportivo CSEN durante le quali saranno assegnati i seguenti titoli: 
▪ Classe 3: Campione italiano di Nosework Sportivo CSEN 
▪ Classe 2: Promessa italiana di Nosework Sportivo CSEN 
▪ Classe 1: Speranza italiana di Nosework Sportivo CSEN 
▪ Debuttanti: Miglior debuttante italiano di Nosework Sportivo CSEN 
▪ Predebuttanti: Miglior predebuttante italiano di Nosework Sportivo CSEN

[bookmark: _GoBack]Modalità di partecipazione:
PREDEBUTTANTI\DEBUTTANTI\CLASSE1: potranno partecipare al Campionato Italiano i primi SETTANTA binomi in graduatoria, per singola categoria, posto che abbiano partecipato ad almeno tre gare che si sono svolte sul territorio Nazionale nell’anno di riferimento. Ogni concorrente dovrà scaricare da questo link (http://discipline.csencinofilia.it/wp-content/uploads/2022/05/CATTOLICA-2023_DOMANDA-DI-ISCRIZIONE-ALLA-FINALE-NAZIONALE-CSEN.docx) la domanda di partecipazione alla gara dove indicherà i risultati delle tre migliori gare disputate nella categoria per cui richiede la partecipazione (esempio: se un concorrente nell’anno in corso ha partecipato a meno di tre gare in classe debuttanti potrà richiedere di partecipare alla categoria dei predebuttanti purché abbia partecipato ad almeno tre gare in quella categoria nell’anno in corso). Le domande dovranno essere inviate all’indirizzo segreteria.noseworkcsen@gmail.com entro e non oltre il giorno 20/11/2023.
CLASSE 2: Per l’accesso sarà sufficiente avere i requisiti di partecipazione previsti dal regolamento ovvero, per partecipare alla classe 2 bisognerà avere 1800 punti nella classe 1 con due eccellenti da due giudici diversi. Ogni concorrente dovrà scaricare da questo link (https://discipline.csencinofilia.it/cattolica-2023-finali-nazionali/) direttamente la scheda di iscrizione alla gara e dovranno essere inviate all’indirizzo segreteria.noseworkcsen@gmail.com entro e non oltre il giorno 20/11/2023. 
CLASSE 3: Per l’accesso sarà sufficiente avere i requisiti di partecipazione previsti dal regolamento ovvero, per partecipare alla classe 3 bisognerà avere 1800 punti nella classe 2 con due eccellenti da due giudici diversi. Ogni concorrente dovrà scaricare da questo link (https://discipline.csencinofilia.it/cattolica-2023-finali-nazionali/) direttamente la scheda di iscrizione alla gara e dovranno essere inviate all’indirizzo segreteria.noseworkcsen@gmail.com entro e non oltre il giorno 20/11/2023. 
La graduatorie finali saranno pubblicate sulle varie piattaforme a partire dal 21/11/2023. In attesa della graduatoria finale i partecipanti alle classi pre\deb e classe 1 non dovranno per nessun motivo effettuare domande di iscrizione su eventuali portali sport-data. Vi prego di seguire le nostre piattaforme per rimanere informati.
Grazie 
